
 

 

KOMENTARI UČESNIKA OBUKE „SPECIJALISTA ZA SPOLJNOTRGOVINSKO 
POSLOVANJE“ 

 

 

 

„Prezadovoljna sam predavačima, odgovorili su na sva naša pitanja. Takođe, prezadovoljna 

sam  pruženom uslugom MNG Centra, samo tako nastavite.“ 

Jelena Terzić, Miteco-Kneževac doo 

 

 

„Obuka je odlično tematski zaokružena i vođena od strane veoma stručnih predavača. 

Poseno mi se svidela diskusija predavača sa svim učesnicima seminara.“  

Sanja Zagorac, Nestle Adriatic s 

 

 

„Obuka je bila korisna, a predavači odlični u smislu da su teoriju, koju očigledno vrlo dobro 

poznaju uspeli da prenesu na vrlo razumljiv i praktičan način. Organizacija je bila na 

vrhunskom nivou.“ 

Luka Arijan, Hemofarm AD 

 

 

“Obuka je izuzetno edukativna i zanimljiva. Svi smo dobili konkretne odgovore na sva 

pitanja, bez obzira da li su usko vezana za temu obuke ili ne. Predavači odlični.“  

Zorica Pavlović, Basf Srbija 

 

 

„Pohvalila bih predavače. Svo znanje kojim raspolažu uspešno i na jasan način prenose 

učesnicima i imaju odgovore na pitanja iz prakse.“ 

Snežana Mandić, Soko štark 

 

 

„Moji utisci su odlični. Jako lepa organizacija, vrhunsko osoblje. Predavači su odlični, sa 

visokim znanjem iz predmetne oblasti. Interaktivno predavanje, zanimljivo, poučno.“ 

Dragana Milanović, Win Win doo 

 

 

„Sve je potkrepljeno jasnim primerima sa kojima se susrećemo u svakodnevnom radu.“ 

Nedeljka Bijelić, DOKA SERB 

 

 

„Sve je u najboljem redu, perfektno, profesionalno, jasno i primenljivo.“ 

Vladica Smiljković, Cooper Tire&Rubber Co Serbia doo 

 

 

„Obuka je bila detaljna i precizna. Sve pohvale predavačima koji su dali odgovore na sva 

pitanja i nedoumice.“ 

Srđan Đorđević, British American Tobacco Vranje AD 

 

 

„Sve pohvale za predavače. Organizacija seminara na nivou.“ 

Irena Nikolić, Sanomed d.o.o. 

 

 

 

 



 

 

„Predavači su odlični stručnjaci. Angažovano, jasno i profesionalno prenose znanje i 

iskustvo.“ 

Jovan Dopuđa, NIS a.d. 

 

 

„Obuka je odlična, jasna i koncizna. Predavači iskusni, precizni, sa puno znanja i iskustva 

koje vrlo lepo prenose.“ 

Natalija Cvetković, Unipromet Čačak 

 

 

„Izuzetno interesantno i korisno za našu buduću praksu. Stekla sam nova saznanja koja ću 

podeliti i sa svojim saradnicima.“ 

Svetlana Popović, Eksino d.o.o. Šabac 

 

 

„Uspešna i interesantna obuka. Za svaku pohvalu.“ 

Branimir Toholj, Porsche SCG 

 

 

„Obuka je bila odlična. Predavači su na vrlo jasan način izlagali.“ 

Tanja Mitrović, PWC 

 

 

„Veoma praktično, profesionalno i korisno. Izvrsni predavači. Dobra organizacija.“ 

Sanja Simeunović Simič, Eksino 

 

 

„Izuzetno stručno i profesionalno prezentovano. Svaka čast predavačima.“ 

Marija Miletić, Cooper Tire&Rubber Co Serbia doo 

 

 

„Obuka je vrlo jasna i koristna. Sve pohvale za predavače. Organizacija je fantastična.“ 

Ivana Milojević,  Cooper Tire Rubber Company 

 

 

 


